Questions pour un débat mouvant

A l'heure actuelle I'égalité homme femme au travail est actée.

C'est normal que ce soit la meére qui s’occupe davantage des enfants.

Aujourd'hui il y a une juste répartition des taches au sein des couples ou des familles.
La répartition des taches au sein des couples est seulement une affaire privée ?

La société francaise n'est pas sexiste.

Une femme peut refuser les normes dominantes de la beauté.

I1 est normal que 1'on autorise 1'utilisation du corps de la femme a des fins publicitaires.
Le féminisme est le refus de la féminité.

Le droit a I’avortement est garanti aujourd'hui en France.

Une femme peut vendre son corps si elle le souhaite ou I'accepte.

La pornographie est n'est pas une atteinte a la dignité des femmes quand les actrices ont
choisi le métier.

Il faut réinventer le féminisme.

I n'est plus vraiment utile qu’il existe encore aujourd’hui des mouvements et associations
féministes.

Le féminisme consiste a supprimer toute différence entre les hommes et les femmes.
Les hommes et les femmes sont différents par nature.

Iy a des traits de caractére masculins / féminins.

On ne nait pas femme, mais qu’on le devient.

Les traditions culturelles sont un obstacle a 1’égalité entre les hommes et les femmes.
La religion est un obstacle a 1’égalité entre les hommes et les femmes.

Iy a des sports qui sont réservés aux hommes / aux femmes.

Iy a des métiers qui sont réservés aux femmes / aux hommes.

Il y a des jouets qui sont plus pour les filles / plus pour les garcons.

Un homme peut-il étre féministe.

On peut éduquer a 1’égalité entre les hommes et les femmes.



